



当前位置: 工大首页>>工大新闻

第4278号

美国路易斯安那州立大学教授顾国祥来校作学术报告

3月30日, 美国路易斯安那州立大学教授顾国祥教授应信息处理与自动化技术重中之重学科邀请, 来校作题为“A Novel Approach to Nonlinear Fluid Flow Control”的学术报告。他在报告中介绍了一种新的流体流量控制方法。他从问题提出的背景、转化、求解的过程, 以及后续有待解决的问题这几方面介绍了自己在流体流量控制问题上的最新成果。

顾国祥, 1988年美国明尼苏达州大学博士毕业, 现为美国路易斯安那州立大学杰出教授, Fellow of IEEE。曾为IEEE Transaction on Automatic Control 和 SIAM Journal on Control and Optimization等国际知名期刊的编委, 现为国际自动化联合会会刊Automatica的编委。发表60余篇期刊论文和70多篇会议论文, 出版专著1部。

相关链接:

相关下载:

来源: 信息处理与自动化
技术重中之重学科
仇翔
点击: 777
时间: 2010-04-01